

## ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора технических наук, доцента Косульникова Романа Анатольевича о работе аспиранта Данияра Саматовича Губайдулина, по диссертации на тему: «Повышение производительности чизельно-дискового агрегата за счет активации рабочих секций», представленной на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 4.3.1. Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса (технические науки).

В 2010 году Губайдулин Данияр Саматович окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Волгоградская государственная сельскохозяйственная академия» с присвоением квалификации инженер по специальности «Механизация сельского хозяйства» (диплом ВСГ 3947541).

В период с 01 сентября 2021 г. по 31 августа 2024 г. (приказ №1188 от 20.07.2021 г.) Губайдулин Данияр Саматович был зачислен на очную форму обучения по профилю «Технологии и средства механизации сельского хозяйства» по направлению подготовки 35.06.04 «Технологии, средства механизации и энергетическое оборудование в сельском, лесном и рыбном хозяйстве» в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волгоградский государственный аграрный университет».

В настоящее время работает менеджером по продажам в ООО «Технотрейд».

Диссертационная работа Губайдулина Д.С. представляет собой завершённое, глубокоосмысленное и обширное научное исследование, выполненное на высоком научном и методическом уровне. Достоверность результатов исследований подтверждается большим объёмом экспериментальных и производственных данных, полученных в результате выполнения лабораторных и полевых экспериментов, достаточным объёмом расчетных данных.

По результатам исследований опубликовано 12 научных работ, в том числе 6 работ в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, получено 2 патента РФ на изобретение.

Губайдулин Д.С. во время работы над диссертацией проявил высокую ответственность, целеустремленность, трудолюбие, собранность, хорошую математическую подготовку и способность организовать работу по перспективным научным направлениям с достижением конкретных результатов.

Тема диссертации Губайдулина Д. С. актуальна для науки и практики, востребована предприятиями агропромышленного комплекса России.

Представленная работа по актуальности, новизне, практической значимости удовлетворяет требованиям, предъявляемым ВАК Российской Федерации к работам, представленным на соискание учёной степени кандидата технических наук, и соответствует паспорту специальности 4.3.1. Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса (технические науки).

Считаю, что Губайдулин Данияр Саматович заслуживает присуждения учёной степени кандидата технических наук по специальности 4.3.1. Технологии, машины и оборудование для агропромышленного комплекса (технические науки).

Научный руководитель,  
доктор технических наук, доцент



Косульников Роман Анатольевич

«10» сентября 2024 г.

Косульников Роман Анатольевич – доктор технических наук, доцент, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волгоградский государственный аграрный университет», декан инженерно-технологического факультета, заведующий кафедрой «Технические системы в АПК».

Адрес: 400002, г. Волгоград, проспект Университетский, 26

Телефон: +7 (8442) 41-17-84

E-mail: [volgau@volgau.com](mailto:volgau@volgau.com)

